

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o socijalnoj skrbi

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o socijalnoj skrbi
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Odsjek ureda načelnika Odluka o socijalnoj skrbi donesena je na 27. sjednici Općinskog vijeća Općine Viškovo održanoj 28. prosinca 2011. godine i objavljena je u „Službenim novinama Primorsko–goranske županije“ broj 52/11 te je doživjela osam izmjena i dopuna koje su objavljene u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 12/16, 5/17, 2/19, 17/19, 4/20, 19/21, 7/22, 18/22. Ovim prijedlogom Odluke o socijalnoj skrbi(dalje: Odluka) izvršilo se usklađenje sa Zakonom o socijalnoj skrbi (Narodne novine, broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23) vezano za naknadu troškova stanovanja. Uvedeno je pravo na naknadu za troškove grijanja kao dio troškova stanovanja te pravo na naknadu za troškove zbrinjavanja na povećanju energetske učinkovitosti. Također je propisan i radza opće dobro bez naknade. Sukladno članku 42. Zakona o socijalnoj skrbi jedinica lokalne samouprave dužna je korisniku prava na naknadu troškova stanovanja priznati u visini od najmanje 30% iznosa zajamčene minimalne naknade. Budući da su korisnici naknade za troškove stanovanja jedna od najugroženijih kategorija korisnika, ovim Prijedlogom Odluke predlaže se, naknadu za troškove stanovanja priznati korisniku u visini od 50 % iznosa zajamčene minimalne naknade samcu, odnosno kućanstvu. Odlukom se predlaže povećanje uvjeta prihoda i to u mjesečnom iznosu: do 270 EUR / 2034,32 kuna za samca u kućanstvu; do 385 EUR / 2900,78 kuna za dvočlano kućanstvo; do 520 EUR / 3917,94 kuna za tročlano kućanstvo i 665 EUR / 5010,44 kuna kao najviši iznos za četveročlano kućanstvo. Za kućanstvo koje broji više od 4 člana, prihod za svakog člana povećava za 100 EUR / 753,45 kuna. Dakle, radi se o povećanju cenzusa prihoda u rasponu od 35 do 67 % u odnosu na Odluku o socijalnoj skrbi („Službene novinePrimorsko –goranske županije“ broj52/11. i “Službene novine Općine Viškovo” broj 12/16, 5/17,2/19,17/19,4/20,19/21, 7/22,18/22). Visinu mjesečnih prihoda Odjelo utvrđuje uvidom u Evidenciju dohodaka i primitaka, Porezne uprave, Ministarstva financija, za razdoblje prethodnih 12 mjeseci dostupnih u istoj. Nije moguće utvrditi povećanje broja korisnika s obzirom na povećanje cenzusa prihoda, no sva planirana sredstva za 2024. godinu trebala bi biti dostatna. Ukoliko dođe do znatnog povećanja, predložit će se izmjena Proračuna Općine Viškovo. Prijedlogom Odluke predlaže se i pravo na jednokratnu novčanu pomoć u iznosu od 70 EUR / 527,42 kuna za vrijeme trajanja školske godine koju ostvaruje roditelj/udomitelj/staratelj za dijete osnovnoškolskog i

	<p>srednjoškolskog uzrasta na temelju rješenja o invalidnosti djeteta od 80% i više. S obzirom na to da ne raspoložemo podacima o broju učenika osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta koji imaju utvrđen invaliditet od 80% i više, nije moguće utvrditi broj korisnika, ali očekuje se da će ovo pravo biti moguće ostvariti u okviru planiranih sredstava u Proračunu 2024. godine. Ako dođe do znatnog povećanja, predložit će se izmjena Proračuna Općine Viškovo.</p> <p>Također, ovim prijedlogom Odluke, predlaže se i pravo na besplatnu marendu koju može ostvariti korisnik za učenika srednje škole s teškoćama u razvoju koji pohađa za to posebno organiziranu srednju školu ili se osposobljava po prilagođenom programu u srednjoj školi. Učenici s teškoćama u razvoju osposobljavaju se po prilagođenim programima u dvije srednje škole u Primorsko-goranskoj županiji i to u Centru za odgoj i obrazovanje (osnivač Grad Rijeka) i Ekonomskoj školi Mije Mirkovića (osnivač Primorsko-goranska županija). U Centru za odgoj i obrazovanje 3 su učenika polaznika srednje škole s prebivalištem u Općini Viškovo, a u Ekonomskoj školi Mije Mirkovića Rijeka isto toliko (3). U Ekonomskoj školi Mije Mirkovića Rijeka marena za učenike nije organizirana, stoga se predlaže iznos marende od 1,33 EUR / 10,02 kuna dnevno po učeniku za prethodni mjesec umanjen za dane kada učenik nije bio prisutan na nastavi što bi roditelj dokazivao prilaganjem evidencije prisutnosti učenika na nastavi. U ustanovama koje imaju organiziranu marendu i obrok, a gdje su polaznici učenici s prebivalištem na području Općine Viškovo (u ovom slučaju - Centru za odgoj i obrazovanje), sufinancira se ostatak iznosa do pune cijene marende/obroka koji država ne sufinancira. S obzirom na navedeni broj učenika i variranje tog broja tijekom školske godine, očekuje se da će ovo pravo biti moguće ostvariti u okviru planiranih sredstava u Proračunu 2024. godine. Ukoliko dođe do znatnog povećanja predložit će se izmjena Proračuna Općine Viškovo.</p> <p>Slijedom navedenog, prijedlogom Odluke o socijalnoj skrbi predlažu se nova prava, povećani su cenzusi prihoda i uklonjene nomotehničke pogreške pa se samim time očekuje da će Odluka biti primjenjivija u praksi. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, za prijedlog ove Odluke provest će se savjetovanje s javnošću. S obzirom na prednje navedeno predlaže se donošenje Odluke o socijalnoj skrbi. Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 15. studenog 2023. godine do 13. prosinca 2023. godine.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 15. studenog 2023. godine do 13. prosinca 2023. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscju-2023-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi. Izvršeće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 14. prosinca 2023. godine.

KLASA: 008-02/23-01/4
 URBROJ: 2170-35/04-07-23-34
 Viškovo, 14. prosinca 2023. godine



Sanja Udović
 Općinska načelnica
 Sanja Udović, dipl. oec.